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Eisner ZT GmbH – erfolgreiche Realisierung von Projekten im In- und Ausland
[bookmark: _GoBack]Die Eisner ZT GmbH ist ein seit 1981 bestehendes Familienunternehmen mit Sitz in der Grazer Körösistraße. Geschäftsführer sind Hr. Baurat h.c. DI Herbert Eisner sowie sein Sohn DI Raimund Eisner, MBA. Das Büro beschäftigt sich mit der statisch-konstruktiven Bearbeitung, der örtlichen Bauaufsicht, dem Bau- und Projektmanagement sowie mit der Infrastrukturplanung von Hoch-, Tief- und Industriebauprojekten im In- und Ausland.
Beispielsweise war das Büro beim Bau der Tiefgarage Kastner & Öhler in Graz maßgeblich beteiligt. Weitere bekannte Projekte der Eisner ZT GmbH sind etwa der Grazer Südgürtel, der Wiener Westbahnhof, die Reininghausgründe Graz, das Grazer Murkraftwerk oder das Erdölforschungszentrum Kapsarc nähe Riad/Saudi Arabien.
Das Unternehmen beschäftigt zurzeit rund 35 MitarbeiterInnen, die durch jahrelange Erfahrung und fachliche sowie soziale Kompetenz den Herausforderungen der Bauwirtschaft gerecht werden. Im Büro, das seit der Gründung im Jahr 1981 sämtliche Projekte ohne jeglichen Schadensfall realisierte, gelten Qualität, Kundenzufriedenheit und Innovationsbereitschaft als oberste Unternehmensziele.
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